

文詠珊與任賢齊在新片中結緣。
香港文匯報記者 彭子文攝



Janice Man
Hair: Yo Yo Hu@Hair Culture
Makeup: @mixB
@fit: From gizzynacho.com
Styling: tanglai
Richie Ren
Make-up: Angel Yip
Hair: Yo Yo@Hair Culture
場地: Busy Suzie

遭秋生掌摑文詠珊花容受損

投訴羅永昌無良 小齊險命喪鐵架下

香港文匯報訊（記者 李慶全）杜琪峰監製、羅永昌執導新片《報應》今日正式公映，但主角任賢齊向記者大吐苦水指導演沒良心，過去拍《天生一對》已跟千嬅打足三日，結果他的頭腫了，千嬅亦拗柴，當時曾反問過羅永昌是否很不喜歡他。直到今次《報應》一片再度合作，小齊明白演保鏢角色一定要打，可是又真的打到他嗌「救命」，其中一場與林利對打，怎料鐵架向他擲了下來，差點就擊中他的鎖骨，嚇得他呆在當場，但導演沒理會即時叫再重新多拍一次，小齊望着導演苦笑說：「沒良心、沒天良，要知道我是靠臉孔吃飯的呀！他等同一個兇手哩，我沒被擊中，應該是平日做得好事多！」



小齊帶笑指將來要是會做導演，定會請羅永昌(中)做主角。香港文匯報記者彭子文攝



文詠珊覺得最恐怖的是她被殺後埋在泥裡這一幕。

小齊又帶笑指將來要是會做導演，他已想好會請羅永昌做主角，杜琪峰都要有份演出，給他們「報應」。小齊更深信羅永昌會發洩在演員身上，都應是阿杜害的，因他曾在阿杜那裡受過太多苦，羅永昌即否認笑說：「阿杜折磨他更厲害，我不算甚麼了！其實給阿杜做演員也好，可讓他感受有幾辛苦，可以不用他去打去罵，只要在他全身裝滿反應彈就可以了，他常說要演殺手嘛！」

羅永昌讚JM夠聰明

文詠珊(Janice Man)演戲經驗尚淺，今次演出也沒借用替身，像她被綁匪一腳踢中心口，之後遭撕票埋葬，她真要躺於泥地被埋，只靠背後的氣喉幫助呼吸；另又以葡萄糖粉扮吸毒，她特別提

到被戲中父親黃秋生掌摑一幕，秋生為求最自然的反應，提早出手摑向她粉臉，Janice Man帶笑指除了死之外，每一場戲都是來真的，她被秋生摑了八巴掌，臉也紅了，事後要敷面膜補救。她苦笑說：「第一天開工便知道要認真演出，可是沒想到這麼『堅』，但完成後覺得自己都好夠勇，真要多謝導演給的機會。」

羅永昌也讚賞Janice Man的表現，她於電影屬新人一個，但夠聰明，每場戲要明白重點所在，然而他都為求真實效果沒憐香惜玉，不過秋生也幫到她不少。Janice Man認同說：「最初我好怕秋生，因他經常有一團火令人好怕，尤其我是個新人，不過明白愈騰愈不順，知道是不可以怯的。」羅永昌亦讚賞秋生兒子黃一一的處男演出給他驚喜，可惜一一的志願是當醫生，無意子承父業。

7月登陸維也納金色大廳 鄭穎芬獻唱鄧麗君名曲



鄭穎芬成為首名進入金色大廳演唱的香港歌唱家。



鄭穎芬更邀請到世界著名指揮家石信之做指揮，並由有百年歷史的匈牙利國家交響樂團伴奏。

香港文匯報訊（記者 焯玲）維也納金色大廳見證了中國音樂家走向世界舞台的歷程，中央民族樂團及宋祖英、廖昌永、譚晶、王宏偉等歌唱家先後在金色大廳演出，受到世界廣泛的好評。香港青年歌唱家鄭穎芬7月31日晚亦將在此舉行《鄭穎芬維也納金色大廳演唱會》，並由世界著名指揮家石信之先生指揮，有百年歷史的匈牙利國家交響樂團伴奏！

匈牙利國家交響樂團伴奏

鄭穎芬是唱鄧麗君的歌而為人熟悉，能衝出香港，成為首名走進維也納金色大廳演唱的香港歌唱家，這

不單是她個人的榮譽，亦為港人爭光！鄭穎芬謂：「可以有機會到世界級音樂殿堂演唱，我感到好榮幸！」並打算將兩岸三地不同風格的經典名曲帶到音樂之都，有不同地方的中國民歌，例如西藏的《天路》、四川的《康定情歌》、江蘇的《茉莉花》；粵語金曲方面包括《上海灘》，也會用古箏以自彈自唱的方式，演繹中國古典名著《紅樓夢》的主題曲。「特別是首次將偶像鄧麗君的歌曲帶入金色大廳，我覺得非常有意義。會唱《月亮代表我的心》及《香港之夜》等。還讓維也納的觀眾可以聆聽音樂會中聽到他們熟悉的西方輕歌劇的選段，例如意大利文演唱、取自普契尼歌劇的咏嘆調《我親愛的爸爸》、用德文來演唱取自輕歌劇蝙蝠的咏嘆調《我親愛的伯爵》等。也準備穿中西味道的歌衫，屆時更會有FANS團隨行，人數約50人，每人兩萬元的團費，會欣賞絳排及正式演出。」

今年5月8日是其偶像鄧麗君死忌，歌迷會歌迷將分別拉隊到台灣及泰國清邁(當年鄧麗君去世的酒店)進行拜祭，鄭穎芬要留港處理歌衫及改譜等工作將無法同行，有點遺憾。

其實鄭穎芬畢業於廈門大學音樂系的，是林峯的師妹，曾膺校園十佳歌手。問到林峯的樣貌是否大有改變？她表示大家就讀不同年份，所以未見過林峯本人。她目前自己開音樂教育學院，學生有老有幼。

千名演員重演「五四運動」



劉燁演的毛澤東激情演講。

香港文匯報訊（記者 植植）由韓三平和黃建新合導的英皇電影《建黨偉業》將於六月中旬於香港獻映。「五四運動」一幕被視為電影的高潮所在，為重現當時浩大的場面，導演不惜動員過千名演員製造出人潮洶湧的畫面，就連其中一幕只有一隻手出鏡的戲，導演也向演員詳細講解，可謂精益求精。作為電影的序幕，「五四運動」自然成為全片的關鍵情節。

韓三平與黃建新兩位導演選擇與曾執導《南京！南京！》的陸川合作完成該場戲份的拍攝工作。為求令場面更盛大，三位導演安排了過千位演員參與演出，而他們早在開拍前一周已與各部門分別開會，務求令拍攝工作能順利進行。其中有一個鏡頭需要守門口的士兵伸手推學生，雖然只有手部出鏡，陸川依然安排工作人員換上戲服，還給他的手化妝，更向這手「講解」了半天該怎麼演，連推的位置和力度都做了示範，可見製作一絲不苟。導演還將各經典歷史事件活現於大銀幕，令不少早前參加試映會的觀眾直呼：「這段絕對是眼淚位！」

樂被稱為「終輪慢」 鍾舒漫從未想過改名



大會安排翻版「終輪慢」出場介紹光纖網絡的好處，舒漫不介意。

香港文匯報訊（記者 李思穎）鍾舒漫昨日出席首次擔任拍攝兼且演繹主題曲的電訊廣告活動，廣告商更把其花名「終輪慢」擺上枱來做焦點，舒漫樂於接受，又形容這次開勞是開心價，雙方都滿意。她謂：「廣告商花上八位數字去製作宣傳，所以我的酬勞都是開心價。」

活動開始時先安排一個翻版「終輪慢」出場介紹光纖網絡的好處，舒漫不介意說：「從小到大個個都俾人笑，又輪又慢，但沒想過會成為活動的焦點，其實我還有其他花名叫頭、燒買，將來幫小朋友改名都會特別留意，(有否想過改名?)他們笑亦非惡意，細個就驚異人講，大個後很喜歡這個名字，很特別沒有人用，這個名源自媽咪喜歡一名鋼琴家的名字，很有意思。」鍾舒漫平日工作已很忙，閒時才會在家上網，通常都是寫微博，她強調絕非宅女，笑言做宅女好似坐到腰痛和金精火眼對住電腦，所以網絡一定要快。

《月上賀蘭》將赴內蒙巡演

香港文匯報訊（記者 王尚勇、謝亞 銀川報道）寧夏銀川大型民族舞劇《月上賀蘭》赴內蒙等地巡演儀式在銀川藝術劇院舉行，揭開《月上賀蘭》2011年全球巡演的序幕。據了解，該舞劇將在烏海、呼和浩特、鄂爾多斯等地進行演出，隨後將會在香港、阿爾及利亞、台灣、法國等地進行商業演出、訪問演出及巡迴演出。

寧夏回族自治區黨委常委、銀川市委書記崔波表示：「我們正在凝聚民心，加強民族團結，弘揚民族精神，《月上賀蘭》無疑是一曲彰顯民族團結和文明交融的頌歌。」

官恩娜為新碟操fit

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）官恩娜(Ella)和周柏豪等前晚出席牛仔褲品牌EDWIN五十周年活動，二人更在「五十周年別注版牛仔褲」上簽名，聯同有日本藝人土屋安娜和瑛太簽名的牛仔褲，供品牌拍賣，籌得的善款將全數捐給香港宣明會作日本救災之用。穿着黑色吊帶背心的Ella明顯瘦了不少，她表示最近為了準備拍唱片封套而做運動keep fit，笑言希望新碟能在七月推出。問到新碟相片可會走性感路線？她表示由公司決定，只要配合歌曲就可以，又說心情好好，因為日前在節目《華麗明星賽》中勝出，覺得自己很幸運。問到主持蔡一傑的心情可有受醉駕事件影響？她只謂拍攝很緊密，沒有機會與他聊天慰問他，而且錄影過程順利，對方表現正常，沒有特別的地方。



官恩娜和周柏豪在別注版牛仔褲上簽名，為日本災民籌款。

周柏豪表示品牌為日本籌款是有意義的事，他和余文樂所屬的球隊都有想過以打籃球做慈善，但現時只有想法，真正實行需要經過多方面的籌備，又說很想再去日本，他說：「以前每半年就會到日本旅行，今次地震發生前本來已經訂好機票酒店，可惜最後不能成行，希望能快點再去。」他表示最想去東京，而且不擔心輻射問題，但覺得日本方面還未恢復，所以暫時不想打擾他們。

章子怡郭富城親密劇照曝光

香港文匯報訊（記者 植植）由顧長衛執導的電影《最愛》將於5月10日登陸全國影院，該片是顧長衛導演的第三部電影作品，與前兩部不同的是本次顧長衛採用了章子怡、郭富城、濮存希、蔣雯麗、王寶強等全明星出演，陣容一出便吸引眾多影迷期待。影片講述了一段撼動人心、曠世傳奇愛情絕戀，片中單單以該語的造型和幽默的對白顛覆演出，其中章子怡、郭富城更被看過影片的影評人讚為他們有史以來最超越的演出，片中二人不僅褪去華麗以村姑、村夫造型示人，更飾演一對「親密愛人」上演激情絕戀。

片中以章子怡與郭富城的愛情為線索，二人因一場惡疾而從相識、相憐到相愛，他們最終用生命證明了愛情的尊嚴和偉大。在最新曝光的一組劇照中，章子怡、郭富城在經歷村民不解、家人



郭富城照顧病中的章子怡。

阻撓之後終於領了結婚證，向世人證明了愛情的尊嚴和偉大，劇照中他們二人互相依偎，舉止親密，不僅傳遞出愛人間的親密和依賴，更直接帶出影片的主題「愛有多難，就有多燦爛。」

與周華健唱《海闊天空》 曹格向BEYOND致敬

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）滾石三十周年演唱會日前在北京鳥巢舉行，曹格與一眾歌手包括周華健、任賢齊、張震嶽、品冠、阿牛等齊齊演出，又與周華健及小齊演唱《海闊天空》，向BEYOND致敬，現場九萬名觀眾一聽到他們唱起這首歌，即時大聲和唱，現場氣氛既熱鬧又感動。曹格表示很开心有機會與前輩歌手作音樂交流及偷師，更最重要的是，能夠與學生時代的頭號偶像蘇慧倫作近距離接觸，對於終有機會同台演出，曹格可說是十分興奮，更在慶功宴上化身小FANS，走到蘇慧倫身邊要求合照，引得滿堂大笑。曹格今次在北京逗留三日，他本想多留兩日與



曹格與大哥們合唱前，在台底下合照。

一眾好友暢聚，可惜他要回馬來西亞準備七月舉行的演唱會，因此出席完慶功宴之後，就匆匆回酒店休息以便乘早機離開，繼續籌備演唱會的事宜。